

难事 急事 新鲜事 就打 96706 24小时新闻热线  
(全省市话收费) 0635-8451234

齐鲁晚报

# 老人骑三轮过马路被撞身亡

目击者称，轿车冲出20多米仍没刹住车，这个路段经常出事

本报8451234热线消息(记者 焦守广) 19日，省道258付庄村附近发生一起车祸，一辆轿车从北向南行驶，来不及躲闪，把一位骑三轮车横穿马路的老人撞翻在地。老人流血过多，经抢救无效死亡。

19日上午11点左右，记者赶到事发现场看到，一辆灰色小轿车面朝南停

在马路中央，一位穿红色上衣的老人躺在车前方约4米处，大量鲜血从老人头部流出。

事发后，附近村民拨打120报警。11点10分，市中医院120急救车赶到现场，医生紧急抢救，但老人因失血过多，抢救无效死亡。老人几个子女赶到现场后，趴倒在地痛哭。

附近居民说，轿车冲出20多米仍没刹住车。记者注意到，现场有两道20米长的刹车印，事发地点不是路口，没有交通信号灯和斑马线。

附近一水果摊主称，她和老人同村，老人今年60多岁，常骑三轮车去北边买菜。大约11点左右，老人骑三轮车回家，准备

向东过马路时，一辆自北向南快速行驶的轿车冲过来，来不及躲闪把老人撞倒在地。这段路车辆开得飞快，经常出事，特别是小孩上下学时间，接送孩子的人很多，最好设立限速标志。

目前，肇事司机和车辆已被警方扣留接受调查。

## 潜逃多年两名命案逃犯落网

本报8451234热线消息(通讯员 焦冠丽 邢先进 记者 刘铭) 10月14日，逃亡黑龙江多年的犯罪嫌疑人刘某和李某被押回冠县。

据介绍，犯罪嫌疑人刘某于1998年7月在家中，因琐事把妻子潘某杀死后，一直在外潜逃。2003年9月，犯罪嫌疑人李某在家中，因矛盾纠纷把本村村民李某某杀害后潜逃。

今年9月，民警获得有价值的线索，两人均有可能藏在黑龙江。冠县公安局成立命案逃犯抓捕组。10月8日晚，在确定刘某在一家个体工厂打工后，民警果断出击，在工厂宿舍抓获刘某。10月10日晚，又抓获犯罪嫌疑人李某。

潜逃多年的两名命案逃犯落网，被依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。



两名犯罪嫌疑人被押解回冠县。本报通讯员 焦冠丽 邢先进 摄

东风标致408 五星级家轿

买车不再忐忑，价格一撸到底！

五星品质 礼享幸福

东风标致408 全新2011款 全系标配ESP

4年/110000公里

标致汽车最后的疯狂团购季，您hold住吗？

团购时间：23日下午2:00--5:00

幸福 享在一起

即日起至2011年10月31日期间购买东风标致408、307、207的1.6L及以下排量车型，可专享3000元特惠现金礼。同期购买东风标致408的客户，更可获赠延长至4年/11万公里保修服务（以先到者为准），超值礼遇，幸福加倍！

408 东风标致

207 两厢 207 三厢 307 两厢 307 三厢 408

聊城金辰东风标致4S店 地址：聊城市柳园工业园金羊汽车城内 销售热线：0635-2921777 服务热线：0635-2941777

这个男子不幸

## 骑车摔进路边河溺亡

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 曹秀菊) 19日上午，阳谷县阎楼镇，一名男子骑电动车去钓鱼，不料在河边的路上摔倒，掉进河水中意外溺亡。

19日上午9时多，聊城市120急救中心接到报警，阳谷县阎楼镇，一名男子掉进河中。随后，120急救车赶到现场，医生发现溺

水的是一名年轻男子，男子溺水时间过长，已没有了呼吸和心跳。

报警者介绍，溺水男子家住在附近，上午骑电动车准备去钓鱼，电动车经过河边的一条不好走的小路时，男子和电动车一起摔倒，不幸的是，男子掉进河中。

报警者说，附近村民发现后组织人下水把男子打捞上岸，发现男子不行了。

这个男娃万幸

## 玩耍时栽进水桶脱险

本报8451234热线消息(记者 王尚磊 通讯员 曹秀菊) 19日中午，东昌府区道口铺街道办事处，一名1岁多的男娃玩耍时掉进水桶，经紧急抢救男娃脱离生命危险。

19日中午12时多，道口铺街道办事处一名村民拨打120称，一名男娃掉进水桶中溺水，需要急救。接警后，东昌府区中医院的急救车立即赶到现场。

医生发现，一名1岁多的男娃浑身湿透，脸色发青，嘴唇发紫，医生紧

急抢救后把男娃抱上急救车，送往聊城市人民医院。

男娃的家人告诉医生，当天中午吃饭时，男娃跑到家中一个水桶旁玩耍，把头伸进盛有水的水桶里，不小心头朝下栽了进去，家人发现后，立即把孩子抱出来，发现孩子呛水了。

聊城市人民医院急诊室医生介绍，溺水男娃转进重症监护室治疗。当天下午5时，医生介绍，经过抢救，男娃已脱离生命危险，但还需住院观察治疗。

## 追踪报道

○《公交车啊你慢点，等等老人》追踪

## 乘客别在路口等公交

本报8451234热线消息(记者 李璇) 19日，本报报道了郭女士老两口遭遇9路公交车拒载一事。该车司机解释，他是按交通规定行车，奉劝市民不要在路口等车，很不安全。

这位司机师傅说，母祥庄附近的聊冠路南侧有三个

向南通往附近村里的小路，三个路口间的距离很近，他当时看到两位老人在其中一个小路口附近等车，一旦停车很不安全。他当时按规定没有在路口停车，也是出于对乘客的安全考虑。

“其他公交车有的在那里停，久而久之，就有市民经

常到那里等车，但这是不符合交通规定的。”这位司机师傅说，那个路段在城外，公交站牌较少，市民可以往西走一点，避开路口等车。

对于这位司机师傅的解释，郭女士说：“我和老伴当时等车，并不是在路口，特意避开路口向东走了一段。”

○《几名小青年下车就砸陶瓷摊》追踪

## 四名嫌疑人相继落网

本报8451234热线消息(记者 焦守广 通讯员 田丽 郭汝强) 18日，本报报道了临清几名小青年砸路边陶瓷摊一事，日前，四名嫌疑人相继落网。

17日下午，民警首先抓住其中一名嫌疑人郑某。经

审讯，郑某承认了16日和一帮朋友酒后在鲁润商城门口打砸瓷器的行为。民警随后在一网吧附近将另一名嫌疑人孙某抓获。根据俩人的交代，办案民警判断另外两名嫌疑人小强、大龙可能已经在逃往济南的路上。18日下午

4点左右，民警顺线追踪，正在逃跑的小强、大龙同时落网。

嫌疑人大龙交代，16日下午，他和女朋友以及郑某、孙某、小强几个人从歌厅喝完酒后，在鲁润商城门口闲逛碰到了瓷器摊的围布，被摊主叫骂，觉得在女朋友面前丢了脸。在小强的提议下，趁着酒劲把瓷器推翻。

临清市刑警大队打黑中队李队长介绍，郑某等几个小青年都在19岁至23岁之间，在网吧、歌厅相识，常一起吃喝上网，互相间甚至叫不上准确的名字。16日下午，他们连续喝酒几个小时，被抓住时他们都不能准确说出作案时间。

警方表示，郑某等四人因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留，相关调查仍在进行中。

中国名酒  
全兴大曲